

JEGYZŐKÖNYV

KÉSZÜLT: Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testületének 2022. október 13-án 15 órai kezdettel tartott soron kívüli, nyílt ülésén.

A TESTÜLETI ÜLÉS HELYE: A Tótkomlói Polgármesteri Hivatal díszterme (5940 Tótkomlós, Fő út 1.).

JELLEN VANNAK: Zsura Zoltán János polgármester, Bajczér Jánosné, Halászné Danit Edit, Kovácsné Csiszár Klára, Krccsméri Gábor, Laukó Zsuzsanna Éva, Molnár Gábor Pál képviselők.

IGAZOLTAN VAN TÁVOL:, Horváth Zoltán László alpolgármester, dr. Libor Zsuzsanna képviselő.

TANÁCSKOZÁSI JOGGAL VESZ RÉSZT: dr. Kormányos László jegyző, Zsarnai Anita aljegyző, Hudák Csilla pénzügyi osztályvezető, Deák-Fogarasiné Borsányi Csilla igazgatási ügyintéző.

A jegyzőkönyvet vezeti: Benkő Anita igazgatási ügyintéző.

Zsura Zoltán János polgármester: Köszöntöm a képviselő-testületi ülésen megjelent képviselőket, köztisztviselőket. Hiányzást Horváth Zoltán László alpolgármester és dr. Libor Zsuzsanna képviselő jelezte. Kovácsné Csiszár Klára képviselő jelezte, hogy később érkezik meg az ülésre. Bejelentem, hogy a meghívón feltüntetett napirendi pontoktól eltérően egy napirendi ponttal bővült a tárgyalásra kerülő anyag, ez által az Egyebek napirendi pont lesz a 3. számú. Megállapítom, hogy az ülés határozatképes és az ülést megnyitom. Szavazásra bocsátom a módosított napirendi javaslatot:

A döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

Napirendi javaslat:

- 1. A Jankó János Általános Iskola és Gimnázium felvételi körzethatárainak meghatározásáról szóló tervezet véleményezése a 2023/2024. tanév vonatkozásában*
- 2. Dr. Szabó J. Attila foglalkozás-egészségügyi szakorvos bérleti szerződésének módosítása*
- 3. Egyebek*

(A napirendhez tartozó előterjesztések a jegyzőkönyv mellékleteként szerepelnek.)

1. A Jankó János Általános Iskola és Gimnázium felvételi körzethatárainak meghatározásáról szóló tervezet véleményezése a 2023/2024. tanév vonatkozásában

Zsura Zoltán János polgármester: Minden évben elénk kerül a téma, ez egy szokásos eljárás, amelyben a felvételi körzethatárt határozzuk meg. Van-e valakinek kérdése, véleménye, észrevétele az előterjesztéssel kapcsolatban? Ha nincs, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatban megfogalmazottakat.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 6 fő.

A képviselő-testület 6 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

191/2022. (X. 13.) kt. határozat:

A Jankó János Általános Iskola és Gimnázium felvételi körzethatárainak meghatározásáról szóló tervezet véleményezése a 2023/2024. tanév vonatkozásában

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy a Békéscsabai Tankerületi Központ által megküldött, a 2023/2024. tanévre vonatkozó kötelező felvételt biztosító általános iskolák körzethatárainak tervezetével egyetért.

Tótkomlós település közigazgatási területén a kötelező felvételt biztosító iskola a Jankó János Általános Iskola és Gimnázium (5940 Tótkomlós, Erzsébet u. 2.).

A képviselő-testület felhatalmazza Zsura Zoltán János polgármestert az ügyben szükséges intézkedések megtételére.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester

Határidő: azonnal, a határozat Békéscsabai Tankerületi Központ részére történő megküldésére: 2022. október 15.

Kovácsné Csiszár Klára 15 óra 05 perckor megérkezik az ülésre.

2. Dr. Szabó J. Attila foglalkozás-egészségügyi szakorvos bérleti szerződésének módosítása

Zsura Zoltán János polgármester: Mindenki számára kiosztásra került az előterjesztés. Megkérem jegyző urat mondja, el miről szól az előterjesztésünk.

Dr. Kormányos László jegyző: Dr. Szabó J. Attila az előterjesztés mellékletét képező kérelemmel fordult a képviselő-testület felé. A III. számú háziorvosi körzetben Dr. Dobra Mariann teljesít szolgálatot a Komlós - Med Kft. keretén belül. A korábbiaknak megfelelően heti egy óra időtartamban keddenként, a rendelőt bérbe adná a testület a doktornő hozzájárulásával Dr. Szabó J. Attila részére, ahol foglalkozás-egészségügyi vizsgálatokat végez. Az alapszerződésünk 2019. szeptember 30. napján kelt, egy alkalommal volt módosítva. A mostani módosítást az indokolja, hogy a doktor úr korábbi Bt.-je, a Remedi-Team Egészségügyi Szolgáltató Bt. végelszámolás alatt áll. Egy új társasággal, a Gyevi - Med Kft.-vel szeretné ezt a tevékenységet folytatni változatlan feltételekkel. Az előterjesztéshez mellékelte Dobra doktornő hozzájáruló nyilatkozatát is.

A módosításban változna, a gazdasági társaság neve, változatlan maradna a rendelési idő, ami heti egy órában történne, és a bérleti díj összege, amely a közüzemi költségeket is magában foglalja. Doktor úr kéri a képviselő-testületet, hogy ehhez a bérleti szerződés-módosításhoz járuljon hozzá.

Zsura Zoltán János polgármester: Van-e valakinek kérdése, véleménye?

Laukó Zsuzsanna képviselő: 2019-ben is ennyi volt a bérleti díj, a rezszi növekedésével nem kellene-e emelni a díjat?

Zsura Zoltán János polgármester: Jó a felvetés, mert látjuk azt, hogy milyen gondok lesznek, majd még a mai napon elő fog kerülni a fűtés, meg áram téma. Annyi, hogy mi a rendelőknek a rezsidiját az orvosok felé továbbszámlázzuk. Tehát nem bennünket terhel a díj, az tovább van számlázva minden orvos számára a fűtés és az elektromos áramnak a díja is. Léghőmérterre le van bontva, ez nekünk nem kerül többbe. Van-e még valakinek kérdése, véleménye? Ha nincs, akkor szavazásra bocsátom a határozati javaslatot.

A döntéshozatalban résztvevők száma: 7 fő.

A képviselő-testület 7 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül hozta meg az alábbi határozatot:

192/2022. (X. 13.) kt. határozat:

Dr. Szabó J. Attila foglalkozás-egészségügyi szakorvos bérleti szerződésének módosítása

Tótkomlós Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta és úgy határozott, hogy Dr. Szabó J. Attila foglalkozás-egészségügyi szakorvos kérelmének helyt ad és hozzájárul a Tótkomlós Város Önkormányzata és a Remedi-Team Egészségügyi Szolgáltató Bt. között 2019. szeptember 30. napján kötött bérleti szerződés közös megegyezéssel történő módosításához, 2022. november 1. napi hatállyal.

A módosítás szerint a bérlő személye megváltozik, az új bérlő a Gyevi-Med Kft. (székhely: 6750 Algyő, Tiszavirág u. 7.; adószám: 26651730-1-06; cg. 06-09-025033; képviseli: Dr. Szabó J. Attila). A bérleti jogviszony továbbra is határozatlan időtartamú, tárgya a Tótkomlós, Fő út 2. szám alatt található III. számú háziorvosi rendelő, keddi napokon 18.00 – 19.00 óra közötti időben. A havi bérleti díj – amely tartalmazza a közüzemi díjakat – 20.000.- Ft.

A bérleti szerződés egyéb pontjaiban továbbra is változatlanul hatályos. A képviselő-testület felkéri dr. Kormányos László jegyzőt a szerződés-módosítás megszövegezésére és felhatalmazza Zsura Zoltán János polgármestert annak aláírására, valamint az ügyben szükséges további intézkedések megtételére.

Felelős: Zsura Zoltán János polgármester

Határidő: 2022. november 1.

3. Egyebek

Zsura Zoltán János polgármester: Van-e valakinek a nyílt ülésen, az egyebek közt valamilyen információja, tájékoztatója?

Nekem lenne. 2022. október 7. napi keltezéssel törvényességi felhívás érkezett a Békés Megyei Kormányhivataltól dr. Kormányos László jegyző részére. A felhívás tárgya az önkormányzati rendeletek NJT-ÖR felületen történő közzétételének elmaradása. A Kormányhivatal felhívása 15 pontban sorolja fel a hiányosságokat, amelyek pótlására szigorú határidőt tűztek. Jegyző úr?

Dr. Kormányos László jegyző: A törvényességi felhívásban foglaltak megalapozottak. A felsorolt intézkedések elmaradása egyértelműen az én mulasztásomból erednek, a megadott határidőn belül pótlásra kerülnek.

Zsura Zoltán János polgármester: A leghatározottabban felhívom jegyző urat a felhívásban foglalt elmulasztott intézkedések pótlására, a megadott határidőn belül a lehető leghamarabb. Amennyiben ez nem történik meg, szankciót fog maga után vonni.

Mivel az ülésen több napirend, egyéb felvetés nem hangzott el, a nyílt ülést 15 óra 15 perckor berekesztem.




Zsura Zoltán János
polgármester


dr. Kormányos László
jegyző